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PREFEITURA DE

VALINHOS 
OF. Nº 358/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 29 de março de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 381/21-CMV

Vereadora Mônica Morandi

Processo administrativo nº 4015/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos; cordiais cumprimentos, e:em resposta ao

Requerimento em epigrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas à

autora da propositura.  
Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente,    ODOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Anexo: 01 folha

Ao

Excelentíssimo Senhor,
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos AR/ar
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PREFEITURA DE

as VALINHOS
Ref. C.!. nº 471/2021-DTLISAJI

AO DEPARTAMENTOTÉCNICO-LEGISLATIVO

Em atenção à C.I. supramencionada, referente à reiteração

do Requerimento nº 381/2021, de autoria da Vereadora Monica Morandi, que versa

sobre o protocolo nº 626787, passamos a expor:

1. Foi realizada diligência no local? Em qual data?

Resposta: Conforme registrado no sistema E-Ouve, a resposta encaminhada

ao Municipe em 28 de fevereiro de 2021, a Coordenadoria do Bem-Estar

Animal, informou que: “Em vistoria ao local, o anima! apresentava condições

satisfatórias de saúde, havia água, alimento e abrigo para o mesmo, também

foi observado que o cachorro fica em uma corrente com tamanho permitido

para locomoção. A proprietária do animal foi cientificada da denúncia, a

mesma nos informou que o animal fica Preso por ele tentar morder as

Pessoas que chegam perto do portão, como já aconteceu algum tempo com

um carteiro. Na oportunidade orientamos quanto à posse responsável”.

2. Na afirmativa o que ficou constatado? Explane.

Resposta: Já explanado no item 1.

3. Quais providências foram tomadas até o momento?

Resposta: Já explanado no item 1.
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